
■有効回答数 216名

割合 回答数

男性 11.6% 25

女性 88.0% 190

未記入 0.5% 1

10才代 0.9% 2

20才代 14.8% 32

30才代 28.2% 61

40才代 24.1% 52

50才代 20.8% 45

60才代 6.5% 14

70才代 2.3% 5

80才以上 0.9% 2

未記入 1.4% 3

浜松市中区 36.1% 78

浜松市北区 9.3% 20

浜松市南区 7.9% 17

浜松市西区 13.4% 29

浜松市東区 10.6% 23

浜松市浜北区 5.6% 12

浜松市天竜区 0.5% 1

磐田市 5.6% 12

湖西市 3.7% 8

その他 6.9% 15

未記入 0.5% 1

会社員 19.4% 42

公務員 12.0% 26

自営業 1.4% 3

学生 2.8% 6

主婦 27.3% 59

医師 1.9% 4

看護師 10.2% 22

無職 3.2% 7

その他医療従事者 5.6% 12

その他 12.0% 26

未記入 4.2% 9

来場いただいた皆さんからのアンケート集計結果です。多数のご回答、ありがとうございました。

Q1：ご自身について、お聞きします。

職
業

160項目

性
別

年
代

住
所

60 70 80 90 100 110 120 130 140 15010 20 30 40 50



割合 回答数

はい 44.0% 95

いいえ 54.2% 117

未記入 1.9% 4

割合 回答数

ホームページ 4.0% 9

院内ポスター 17.2% 39

チラシ 19.8% 45

公民館ポスター 5.3% 12

図書館ポスター 2.2% 5

前回の告知 0.4% 1

新聞 2.6% 6

広報はままつ 19.4% 44

回覧版 3.1% 7

家族、知人の誘い 16.3% 37

薬局 9.7% 22

割合 回答数

はじめて 88.9% 192

複数回参加 10.2% 22

未記入 0.9% 2

割合 回答数

44.9% 97

47.2% 102

0.9% 2

0.0% 0

6.9% 15

割合 回答数

42.1% 91

48.6% 105

3.7% 8

0.0%

5.6% 12

Q2：当院に受診したことはありますか？

Q6：講演２「食物アレルギーとアトピー性皮膚炎」の内容はご満足いただけましたか？

不満である

未記入

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130

10 20 30 40 50 60 70

項目

項目

項目

項目

項目
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Q3：今回の講演会を何で（どこで）知りましたか？（複数回答）

Q4：当院主催の市民公開講座への参加ははじめてですか？

Q5：講演１「小児喘息」の内容はご満足いただけましたか？

5010 20 30 40

満足できた
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あまり満足でない
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割合 回答数

66.7% 144

24.5% 53

0.5% 1

0.0%

8.3% 18

割合 回答数

50.9% 110

34.3% 74

1.9% 4

0.0%

13.0% 28

●保育の現場で働いているので、発達障がいの内容はわかりやすく、よく理解できました。ありがとうございました。子どものためにがんばります。

●参考になりました。発達障がいの考え方が変わりました。

●どちらかに絞って、より詳しく知りたかった。

●内容が少し駆け足でした。沢山の資料をありがとうございました。家に帰って、じっくり読ませていただきます。

●色々なお話を聞ける、いい機会でした。ただ、色々あったので、駆け足で進められていたところが残念でした。

●内容が濃いテーマの講話で、大変勉強になりました。発達障がいのお子さんと関わる仕事をしていますので、参考になりました。そして、自分の子育てにも通じるものがかなり多くあり、勉強になりました。

●基礎知識と現状をよく理解できた。

●アレルギーの考え方は、昔し変わってきたのだと思いました。特にアレルギーとなる食べ物は少しづづ食べていく方が良いという点。発達障がいは知らない分野だったので、大変参考になりました。

●発達障がいだけをもっと長く聞きたかった。

●4つの講座で、それぞれ良い内容でしたが、もう少し詳しく聞きたく思いました。2つ位の内容を絞ってもらいたかったです。

Q7：講演３「発達障がい-小児科の立場から-」の内容はご満足いただけましたか？

Q8：講演４「発達障がい-児童精神科の立場から-」の内容はご満足いただけましたか？

項目

満足できた

ある程度満足

あまり満足でない

不満である

未記入

項目

満足できた

ある程度満足

●専門的な話しが聞けて良かった。

●病名や障がいについて、知ってもいても理解までできていなかったので、詳しく内容を知る事ができ良かったです。

●専門的なに内容を大変分かりやすく言葉で説明していただき、基本を学びなおしました。患者さんへの正しい伝え方を学ぶひとができ、とても有意義でした。今後の市民公開講座にも、是非参加させていただきたいと思います。

●もっとゆっくり話が聞きたかった。とても分かりやすかった。

●あまり知らなかったので、勉強になりました。身近にいた子どものことが良く解りました。

●子どもと関わる仕事をしております。その中で、発達障がいのお話は大変興味があり、おもしろくて、分かりやすく、勉強になりました。ありがとうございました。

●各科の講演内容は今まで知っていた内容をさらに理解するものとなり、正しい知識を得ることができて良かった。

●考え方が分かりました。

Q9：講演会の感想をお聞かせください。（一部抜粋）

●盛り沢山でよかったですが、もう少し詳しく聞きたいところもありました。

●実際の体験談をもう少し聞きたかったです。わかりやすいお話でした。

あまり満足でない

不満である

未記入
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